

Dohoda o spolupráci

medzi

Úradom pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo

Slovenskej republiky

a

Úradom pre technickú normalizáciu, metrológiu a štátne skúšobníctvo

Českej republiky

Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky a Úrad pre technickú normalizáciu, metrológiu a štátne skúšobníctvo Českej republiky, ďalej len „strany“, vychádzajúc z podobných podmienok a dosiahnutej úrovne oblastí, ktoré vo svojej pôsobnosti strany zabezpečujú v podmienkach členstva SR a ČR v Európskej únii a zo skúseností získaných pri aplikácii Dohody medzi Úradom pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky a Úradom pre technickú normalizáciu, metrológiu a štátne skúšobníctvo Českej republiky o spôsoboch a podmienkach uznávania a využívania certifikátov a výsledkov skúšok výrobkov, ktoré sú predmetom obchodu medzi výrobnými a obchodnými subjektmi Slovenskej republiky a Českej republiky z roku 1997

sa dohodli takto:

Článok 1

Strany budú spolupracovať a to najmä týmito formami:

- a) konzultáciami stanovísk k vybraným medzinárodným dokumentom, ktoré sú predmetom záujmu oboch strán,
- b) informovaním o konferenciách, seminároch a kurzoch organizovaných jednou zo strán a účasťou odborníkov na týchto akciách,

- c) podporou spolupráce subjektov pôsobiacich v oblasti posudzovania zhody ako tretia nezávislá strana,
- d) podporou spolupráce pri rozvoji metrologických systémov, etalónov a úrovne merania vrátane podpory účasti v medzilaboratórných porovnávaníach,
- e) podporou spolupráce národných akreditačných orgánov najmä v oblasti akreditácie subjektov, pôsobiacich pri posudzovaní zhody ako tretia nezávislá strana,
- f) vzájomným informovaním o uplatňovaní legislatívy týkajúci sa postupu pri poskytovaní informácií v oblasti technických noriem a predpisov a pravidiel pre služby informačnej spoločnosti,
- g) spoluprácou pri prezentáciách oboch strán v medzinárodných organizáciách,
- h) v prípade potreby vytváraním ad hoc expertných pracovných skupín v špecifických oblastiach záujmu.

Článok 2

Každá strana vymenuje svojho zástupcu na koordináciu činností spojených s plnením tejto dohody, pri ktorých bude dávaná prednosť písomnej a elektronickej forme. Uvedení zástupcovia budú v prípade potreby iniciovať a organizovať ad hoc schôdzky predstaviteľov strán na prerokovanie aktuálnych otázok spoločného záujmu.

Článok 3

Ak sa strany nedohodnú inak, náklady svojich účastníkov na všetkých akciách hradí vysielajúca strana.

Článok 4

Tato dohoda môže byť zmenená písomnými dodatkami podpísanými oboma stranami.

Článok 5

Ak sa jedna zo strán rozhodne z akéhokoľvek dôvodu ukončiť túto dohodu, oznámi to písomne druhej strane. Platnosť dohody skončí tri mesiace odo dňa obdržania tohto oznámenia.

Článok 6

Tato dohoda nevytvára žiaden právny záväzok pre strany tejto dohody.

Článok 7

Táto dohoda po jej podpise oboma stranami vstúpi do platnosti dňom vstupu Slovenskej republiky a Českej republiky do Európskej únie.

Článok 8

Dňom vstupu do platnosti tejto dohody stráca platnosť Dohoda medzi Úradom pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky a Úradom pre technickú normalizáciu, metrológiu a štátne skúšobníctvo Českej republiky o spôsoboch a podmienkach uznávania a využívania certifikátov a výsledkov skúšok výrobkov, ktoré sú predmetom obchodu medzi výrobnými a obchodnými subjektami Slovenskej republiky a Českej republiky z roku 1997.

Dané vo Zvolene dňa 25. marca 2004 vo dvoch vyhotoveniach v slovenskom a českom jazyku, pričom obe znenia sú rovnocenné.

Za Úrad pre normalizáciu,
metrológiu a skúšobníctvo
Slovenskej republiky

Za Úrad pre technickú normalizáciu,
metrológiu a štátne skúšobníctvo
Českej republiky